

德州青年集体婚礼开始报名啦

将于9月下旬举办

本报7月31日讯(记者 贺莹莹) 为展示新德州、新青年、新风尚,引导全市广大青年抵制恶俗婚闹等陈风陋俗,倡树喜事新办、文明俭朴的社会新风,7月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,德州青年集体婚礼组委会决定于2019年9月下旬举办德州青年集体婚礼,现已开始接受新人报名。

据悉,自2000年起,德州青年集体婚礼组委会已连续举办了18届青年集体婚礼,累计840对新人参加婚礼。今年青年集体婚礼主要体现三大特点:第一:用美好祝福献礼祖国。国家富强、民族复兴、人民幸福,要落实在千千万万个家庭的幸福美满之上。在迎来新中国70华诞之际,举行第十九届青年集体婚礼,既是对新时代小家庭幸福的见证,也表达了当代新人们对祖国未来的美好祝福。其二,倡树文明时尚新风。以节俭、风尚为主,贴合传统文化,依托志愿服务、精准扶贫等载体,展现青年人奉献社

会的责任。倡导举办健康文明的婚礼,以文明的方式参加婚俗礼仪文明家庭等先进典型带头,大力倡导文明持家、勤俭持家的传统美德。另外,打造浪漫温馨婚礼。融合浓郁的中国传统文化,用温馨浪漫、诗情画意的场景,丰富有趣、仪式感强的环节设置,以及大气磅礴、富有意义的婚礼进程,让每位新人和参与者留下难忘记忆。

有需要的青年男女可通过两种方式报名:

1、扫描二维码报名



2、微信公众号报名:打开并关注“青春德州”公众号,点击页面右下角子菜单“集体婚礼”即可进入报名页面填写相关信息。咨询电话:0534-2687794

升学宴预订比往年有所减少

本报7月31日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳)

每年的七八月份都是高考生“升学宴”的高峰期,各大酒店档期都会被安排得满满当当。7月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德州市各大酒店后发现,区别于往年的火爆景象,虽然多数酒店已提前推出优惠套餐,但因政策规定等原因,升学宴订单却并没有想象中那么多。

刘先生的儿子今年高考考了620分的好成绩,原本是值得好好庆贺一番的,不过在和儿子商量后,他决定不办升学宴了,“一方面是给亲戚、同事和朋友增加了负担,另一方面现在全社会都厉行节俭,这个大环境下操办酒席好像不太合适,费时费力又不讨好,没必要。”刘先生说,儿子也表示认同,准备把

对孩子的奖励换成旅游基金,全家一起出行。

“往年来说,8月份进入升学宴高峰期,7月下旬已经有不少家长开始预订,数量上多则七八桌,但今年来看情况大不如前,有预订的也大多是一两桌的家庭聚会。”湖滨大道一酒店工作人员坦言,受政策的原因,全市严禁违规操办升学宴,大肆操办的基本没有,有预订的也大多是家庭聚会,数量在一两桌左右。

同样的情况,记者在多家酒店得到印证,“你看,这是我们的预订单,较去年少了一半。”青年路一酒店前台向记者展示着他们的酒店预订情况。

记者发现,尽管升学宴的预订数量受到政策等限制因素有所下滑,但这仍阻挡不了商家招揽顾客的热情。

不少酒店在门口LED显示屏上明确写出不同规格升学宴的价格以及优惠力度。迎宾大街上一酒店直接在升学宴菜单上标明与某酒厂合作,凡预订升学宴的顾客可以赠送此品牌白酒一瓶。

据悉,除了升学宴的预订数量减少外,曾经为追求好兆头的菜名也越来越少,大多数酒店也只是将宴会的主题名改为蕴含着寓意的吉祥名。“有些菜的名字起得很好听,但是顾客根本不知道那到底是什么菜。”东风路一酒店工作人员称,虽很多顾客在用餐过程中听到“鸿运当头”、“金玉满堂”等名字时并不清楚真正的菜品,因此在上菜过程中会误以为店家换菜或缺菜。为了避免误会的产生,酒店又将升学宴的菜品改回了通俗易懂的名称。

齐鲁晚报·今日德州

从你而来
Wechat Marketing
值得信赖

微时代,惠生活,
关注我们
为您打造一站式的微信营销服务
新媒体热线:0534-2696673/51

